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Cable de liaison croise 3 fils :
Les signaux les plus importants sont, bien entendu, la masse (broche 5) ainsi que les
signaux de données RxD et TxD.
Ainsi avec un minimum de 3 fils, il est possible de réaliser une liaison série.
Dans ce cas tous les signaux de contréle sont bouclés.
C'est un cordon réversible.

Schéma :
SUB D femelle 9 broches SUB D femelle 9 broches
RxD 2 :>_<: 2 RBxD
TxD 3 3 T=D
RT3 T T RTS
CTS 8 ::I I:: L
D3R B —= 6 D3R
Dco 1 3 +— 1 DCD
DTE 4 — 4 DTE
masse b = + b masse
blindage = * blindage F4EZC
Réalisation :

Cordon simple croisé a 3 fils
Croisement hroches 2 et 3

Broche 5 = GND 1
9 — === 6 2
] T 3
T & 4
9 5
Prise SUB-D femelle Prise SUB-D femelle
9 broches fvues cité soudures) 9 broches -



